

中国首富之子“炮轰”张兰造谣

王思聪在微博上称万达集团未赞助大S婚礼，张兰回应：他只是小孩子而已

□综合

如果说3月22日大S与汪小菲在三亚举行的“大小婚”让所有女生羡慕嫉妒恨的话，那么婚礼之后带来的无边无际的口水战则让当事人无语荒唐了。前不久，有消息称涉嫌偷拍婚礼的张朝阳发布“不记恨声明”。4月4日凌晨，2010年中国首富王健林之子、万达集团董事王思聪又在微博上“炮轰”大S的婆婆张兰造谣，称父亲根本不认识张兰，怎么可能让自家名下的酒店免费赞助婚礼。

有媒体爆料，王思聪日前在微博上“炮轰”张兰母子，且言辞颇为激烈。在微博上，王思聪说：“看来儿子是遗传母亲的狂想症。张兰阿姨，你好歹也算个知名企业家，怎能随意造谣呢？你花多少钱办个婚礼不关我的事，但是你从未和我父亲见过面，你怎能胡说（我父亲）和你关系好，甚至赞助你儿子的婚礼呢？高调就高调呗，本身也不是错，但你装啥啊？不还说礼金全捐吗，你给我个发票看看呗！”

不过，有记者5日想看该微博时，发现王思聪在4月4日发表的微博已不翼而飞。

据了解，万达集团老总王健林贵为富豪，但膝下只有王思聪这个儿子。王思聪此前在万达集团属于“神秘人物”，很多人都没有见过他，直到他从英国留学回来并担任万达集团的董事，才慢慢走进人们的视线。王公子与娱乐圈中的不少

明星都是好朋友，在微博中与任泉、林俊杰等都有频繁互动。著名编剧和影评人金娜更在微博上夸奖道：“请所有亲朋关注这个屡屡让我刮目相看并且不由喜从心来的80后大帅小伙儿，万达集团的希望之星，中国投资界的超级明星。”

不过，从王思聪在微博上发表的言论来看，王公子是一个十足的“刺儿头”。除了“炮轰”张兰，他还批评“天后”王菲“可笑、无知、迷信、封建、丢脸”，更说《赵氏孤儿》是“烂片”，陈凯歌在20世纪90年代初拍过几部好电影之后就屡屡拿烂作品来挑战我们观众的极限，并嘲笑“内地娱乐圈就像精神病院”，“那边王艳说，‘我婆婆是叶赫那拉氏家族的’，这边大S的准婆婆张兰就拍出一张牌，‘我祖上是正黄旗’，话音未落，沈傲君把面前的牌一推：‘胡（和）了！我老公姓爱新觉罗，还有更大的吗？’”



王思聪



张兰

张兰回应王思聪“炮轰”：

他只是个血气方刚的孩子

“首富公子王思聪微博炮轰张兰”一事，在圈内掀起轩然大波。

5日下午4时，记者打通了张兰的电话，一听记者问起有没有看到王思聪的微博恶语时，她先是笑了一下，然后表示：“没关系，真的没关系，不用回应太多。他只是小孩子而已。”

王思聪日前在微博上质疑张兰与其父亲“并不熟”，对此张兰坦言：“至于熟不熟的事儿，我们不是‘推臂’那样的好友，但大家都是做企业的，互相尊重，婚礼过程中（万达）确实给予我们很大的支持。我十分尊重他的父亲，我们都在事业上互相支持。”

对于王思聪微博引发网友热议，张兰认为媒体参与其中也是诱因之一：“媒体过于放大了事情本身，他一个小孩子，现在正是血气方刚，面对媒体报道的一些事情，小孩子可能就会生气了。因为作为一个儿子，如果不明白父亲他们为什么那样做事，这很正常。（万达赞助大S和汪小菲的婚礼）不仅仅是送人情的事情，对双方的企业品牌都有很好的促进作用。”

面对大S和汪小菲婚礼之后一波未平一波又起的纠纷，张兰否

认是炒作。“（我们）本身就是高调的人，就算再低调地做事也不可能让14亿人都满意。我们只能高调做事，低调做人。”她说。

谈及儿子汪小菲对此有什么感受，张兰没有给予正面回应，只说：“我们还是要低调，能做到的事就是做好自己。”她还在电话中反复表示：“希望媒体不要放大一些事，要对双方都公平才好。”

■链接

传父亲下令让王思聪删微博

就在“炮轰”张兰一事被炒得沸沸扬扬之时，王思聪却悄然删掉了相关微博。

5日，浙江网友Cindy—Chan在微博上透露：“王思聪口无遮拦，大家别再议论了，这是一场误会。他的父亲已经让他删博，的的确确会了张兰女士，大家就当看笑话了。万达三亚海棠湾希尔顿逸林度假酒店是酒店董事长赞助（婚礼）的，不是万达董事长。”

尽管这一“解释”得到了大多数网友的理解和认同，但也有相当一部分网友认为王思聪“至少要发博（向张兰）道个歉吧”。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。